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Qu’est-ce qui vous contrarie le plus lorsque vous faites vos 
achats des Fêtes ?

Base : Répondants qui comptent offrir des cadeaux aux Fêtes (n = 2 660)
Qu’est-ce qui vous contrarie le plus lorsque vous faites vos achats des Fêtes ?Q.92.

C.-B. Alb. Sask./ 
Man. Ont. Qc Atl.

48 % 57 % 45 % 53 % 36 % 45 %

42 % 43 % 43 % 45 % 42 % 43 %

26 % 28 % 28 % 30 % 27 % 31 %

23 % 20 % 18 % 27 % 13 % 28 %

16 % 21 % 19 % 18 % 19 % 19 %

11 % 11 % 12 % 17 % 11 % 12 %

12 % 15 % 12 % 14 % 11 % 11 %

13 % 13 % 11 % 15 % 7 % 12 %

14 % 13 % 12 % 9 % 13 % 11 %

2 % 2 % 4 % 5 % 5 % 3 %
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